

## Consultas Realizadas

# Licitación 285544 - ADQUISICION DE LUCES DE PISTAS PORTATILES

### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2015
El pliego solicita experiencias de los años 2011.2012 y 2013 , se pueden incluir la experiencia de los años 2014		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2015
Remitirse a la Adenda N° 2.		

### Consulta 2 - CARGADORES de baterias

Consulta	Fecha de Consulta	11-02-2015
Nuestros cargadores pueden cargar hasta 16 luces al mismo tiempo , entonces no se necesitarian 14 unid como estan pidiendo , como hacemos las oferta sin modificar la planilla		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2015
Se debe proveer tal como indican las especificaciones técnicas.		

### Consulta 3 - CARGADORES de baterias

Consulta	Fecha de Consulta	11-02-2015
Los cargadores de baterias tienen que venir incorporados al trailer		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2015
Los cargadores de bateria corresponden a un item independiente al trailer. Los cargadores deben instalarse posteriormente en el trailer.		

### Consulta 4 - CARRO DE TRANSPORTE

Consulta	Fecha de Consulta	11-02-2015
Pide trailer para 2 operadores dentro del trailer y silla abatible , esta condicion es descalificadora		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2015
Se debe proveer tal como indican las especificaciones técnicas.		

## Consulta 5 - CARRO DE TRANSPORTE

Consulta	Fecha de Consulta	11-02-2015
----------	-------------------	------------

Solicitamos se modifique la planillade oferta incluyendo el trailer y los cargadores para todas las luces portatiles en un solo items

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-02-2015
-----------	--------------------	------------

Los cargadores de batería corresponden a un ítem independiente al trailer. Los cargadores deben instalarse posteriormente en el trailer; por lo que deben cotizar en ítems independientes.